

znak sprawy: ZP-M-381-11/18
znak pisma: ZP-M-381-11/18-W.3

Słupsk, dnia 04.07.2018r.

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej 221 000 euro, nr ZP-M-381-11/18 – na dostawę odczynników, kalibratorów, kontroli oraz materiałów zużywalnych dla Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej SPMZOZ w Słupsku.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579 t.j. z dnia 2017.08.24 z późn. zmianami) Zamawiający informuje, że napłynęły pytania dotyczące treści SIWZ, przekazując jednocześnie ich teść wraz z odpowiedziami.

1. Pytanie:

Dotyczy dokumentów składanych na wezwanie Zamawiającego pkt. 6.2 w SIWZ tj. certyfikaty dopuszczające oferowane odczynniki do stosowania na rynku UE i opatrzone znakiem CE oraz aktualne karty charakterystyki dla oferowanych odczynników.

Czy zamawiający dopuści dostarczenie dokumentów wymaganych na wezwanie tj. certyfikatów i kart charakterystyki w formie elektronicznej tj. na płycie CD? W przypadku konieczności dostarczenia w/w dokumentów w formie papierowej czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie ich w postaci zbindowanych tomów, gdzie poświadczenie za zgodność z oryginałem będzie tylko na pierwszej stronie tomu dla jego pozostałych stron?

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie dokumentów wymaganych na wezwanie tj. certyfikatów i kart charakterystyki w formie elektronicznej tj. na płycie CD.

2. Pytanie:

Dotyczy zdania nr 2, parametrów granicznych punkt 39:

Czy Zamawiający wymaga aby asortyment badań, wymieniony w pkt 39 parametrów granicznych:

"Zamawiający zastrzega sobie prawo zwiększenia asortymentu badań o analizy zgodnie z możliwością analizatorów: HE4, insulina, kortyzol, LH, progesteron, testosteron, CA 15-3, parathormon po jednym opakowaniu wraz z kalibratorem i kontrolą w ramach przesunąć kwotowych realizowanej umowy" został wyceniony w osobnej tabeli bez dodawania do "Formularza oferowanych odczynników i analizatorów wg zał. nr 2"?

Odpowiedz:

Zamawiający wymaga aby asortyment badań, wymieniony w pkt 39 parametrów granicznych został wyceniony w osobnej tabeli bez dodawania do "Formularza oferowanych odczynników i analizatorów wg zał. nr 2.



3. Pytanie:

Dotyczy zadania nr 2 Prosimy o uściślenie i wyjaśnienie czy podana w tabeli w Zadaniu 2 ilość oznaczeń zawiera także testy przeznaczone na kalibrację i kontrole?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że podana w tabeli w Zadaniu 2 ilość oznaczeń zawiera także testy przeznaczone na kalibrację i kontrole

4. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 1 ust. 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby uprawnienie do wypowiedzenia umowy przysługiwało po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krótszego niż 3 dni robocze?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisu SIWZ.

5. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 1 ust. 8 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu – „Zmniejszenie nie może przekraczać 20% całkowitej wartości umowy”?

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu „Zmniejszenie nie może przekraczać 20% całkowitej wartości umowy” w par. 1 ust 8 załącznika nr 5 do SIWZ dla Zadania 1 oraz Zadania nr 2 (umowa).

6. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 2 ust. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie niniejszego postanowienia umowy?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisu SIWZ.

7. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 4 ust. 3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to aby termin płatności był liczony od daty wystawienia faktury?

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę par. 4 ust 3 załącznika nr 5 do SIWZ dla Zadania 1 oraz Zadania nr 2 (umowa). Nowa prawidłowa treść: *Zapłata będzie dokonana w ciągu 30 dni od dnia wystawienia faktury cząstkowej (w związku z konkretnym zamówieniem) przelewem bankowym na konto Wykonawcy wskazane na fakturze.*

8. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 5 ust. 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę niniejszego postanowienia tak, aby skorzystanie z zakupu interwencyjnego wykluczało zastosowanie kar umownych?

Uzasadnienie: Zamawiający przyznaje sobie prawo do sankcjonowania za to samo przewinienie dwa razy. Zastrzeżenie kary umownej ma cel odszkodowawczy z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy. Kara umowna ma, więc na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego, ale nie może być nadmierna i nie może dążyć do przewyższenia poniesionej szkody.



Poprzez dokonanie zakupu interwencyjnego następuje naprawienie szkody.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę par. 5 ust 6 załącznika nr 5 do SIWZ dla Zadania 1 oraz Zadania nr 2 (umowa). Nowa prawidłowa treść:

Zamawiający zastrzega sobie prawo nabycia u osoby trzeciej niedostarczonych w terminie lub dostarczonych z wadą rzeczy będących przedmiotem danego zamówienia, tożsamych co do rodzaju i ilości, bez konieczności wzywania Wykonawcy do wymiany wadliwych lub niedostarczonych w terminie rzeczy, gdy będzie to niezbędne do zapewnienia prawidłowego świadczenia pomocy medycznej przez Zamawiającego, a Wykonawca zobowiązany będzie do zwrotu Zamawiającemu różnicy pomiędzy ceną z niniejszej umowy, a ceną zapłaconą na rzecz podmiotu trzeciego.

9. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowienia w brzmieniu: „Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do par. 6 załącznika nr 5 do SIWZ dla Zadania 1 oraz Zadania nr 2 (umowa), pkt 4 o treści: *Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.*

10. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ – umowa (dot zad. Nr 2).

Par. 6 ust. 1 lit. b, lit. e Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie niniejszego postanowienia umowy?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisu SIWZ.

11. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ - umowa dzierżawy

Par. 2 ust. 3, ust. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę niniejszego postanowienia na postanowienie o następującym brzmieniu: W przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług (VAT) w trakcie obowiązywania Umowy, Strony postanawiają, że do cen netto przedmiotów objętych umową doliczany będzie podatek od towarów i usług według nowej stawki od momentu wejścia w życie nowej stawki podatku VAT.

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie Par. 2 ust. 3, ust. 4 załącznika nr 5 do SIWZ dla Zadania nr 2 (umowa dzierżawy) i dodanie w ich miejsce ust. 2 o nowej treści: *W przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług (VAT) w trakcie obowiązywania Umowy, Strony postanawiają, że do cen netto przedmiotów objętych umową doliczany będzie podatek od towarów i usług według nowej stawki od momentu wejścia w życie nowej stawki podatku VAT.*

12. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ - umowa dzierżawy

Par. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie postanowienia w brzmieniu: „Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”



Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do par. 5 załącznika nr 5 do SIWZ dla Zadania nr 2 (umowa dzierżawy), pkt 5 o treści: „Zamawiający może w każdym czasie odstąpić od żądania zapłaty przez Wykonawcę kary umownej.”

13. Pytanie:

Dot. Załącznik nr 5 do SIWZ - umowa dzierżawy

Par. 5 ust. 1-3 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę słowa „opóźnienia” na „zwłoki”?

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisu SIWZ.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania stanowią integralną część SIWZ i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu oferty.

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Miejskiego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Słupsku


Maria Mazur



**Wysoka Jakość
w Ochronie Zdrowia**

NIP: 839-25-59-082 REGON: 770979105

Podmiot wpisany jest do rejestru publicznych zakładów opieki zdrowotnej przez Sąd Rejonowy w Gdańsku XVI Wydział Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem NKRS 0000018711

Certyfikat Systemu Zarządzania Jakością PE-EN ISO 9001:2009
Certyfikat Systemu Zarządzania Środowiskiem PE-EN ISO 14001:2005

